Nivean 3éme

WMathématidques

Pourcentages
Partie 2




Un magasin accorde une réduction de 13 “o sur tous les articles.
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Un magasin accorde une réduction de 13 “o sur tous les articles.
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tu 2014, wmow forfait téléphove était de
50£. Il a augmenté de 13% ew janvier
2020.

Une chewmise coite 50 £.
Le magasin accorde une de 12%.
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Rewmises successives

Avant les soldes, une console Etait an méwme prix davs denx magasivs.
Voici ce qui est indiqué sur chadue console.
Quelle est la remise, en pourcentage, accordée par le magasin 2. 7

Magasiv 1 Magasin 2
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WMagasin 2
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Prix réduit 1

Prix final
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Magasin 2
SOLDE

WMagasin 1




Une agevce de voyage réduit ses tarifs de 2.0 “o.
Un mois apres, elle décide de les angmenter de 2.0 “o.
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Calculs de prix réduits on angmentés

Points de Vvigilance




Questions Flash

Ly

Compléter par “la réaunire” on “ll'angmenter” et par uv nombre.

Wultiplier une valeur par 1,39 c’est
Dimivuer une valeur de 39, c’est la multiplier par ...
WMultiplier une valeur par 0,39 c’est
Aungmenter une valenr par 17%, c'est la multiplier par




Questions Flash

Lonise souhaite doubler les dimensions de son dessin.

Elle doit angmenter de :
a. 50 %o
b. 100 “To
c. 20058
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